

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проєкту освітньо-професійної програми «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти

ОПП розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти (Наказ Міністерства освіти і науки України від 10.17.2019 р. № 958. Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

У відповідності до чинної редакції ОПП	У відповідності до проєкту ОПП
<p>Склад робочої групи:</p> <p>1. Акімова Олена Володимирівна, завідувачка кафедри обліку, оподаткування та економічної безпеки, д-р екон. наук, доцент - голова робочої групи</p> <p>2. Дубинська Олена Сергіївна, доцент кафедри обліку, оподаткування та економічної безпеки, канд. екон. наук, доцент - член робочої групи</p> <p>3. Сімаков Костянтин Іванович, доцент кафедри обліку, оподаткування та економічної безпеки, канд. екон. наук, доцент - член робочої групи</p>	<p>Склад робочої групи:</p> <p>1. Акімова Олена Володимирівна, завідувачка кафедри обліку, оподаткування та економічної безпеки, д-р екон. наук, доцент - голова робочої групи</p> <p>2. Дубинська Олена Сергіївна, доцент кафедри обліку, оподаткування та економічної безпеки, канд. екон. наук, доцент - член робочої групи</p> <p>3. Сімаков Костянтин Іванович, доцент кафедри обліку, оподаткування та економічної безпеки, канд. екон. наук, доцент - член робочої групи</p> <p>4. Власова Ірина Олексіївна, головний бухгалтер ТОВ «НОВИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ СТАНДАРТ» - член робочої групи</p>
<p>Особливості програми</p> <ul style="list-style-type: none">• спрямованість на поглиблене ознайомлення з системами оподаткування ;	<p>Особливості програми</p> <ul style="list-style-type: none">• спрямованість на поглиблене ознайомлення з системами податкового менеджменту;
<p>Перелік обов'язкових компонент ОПП:</p>	<p>Перелік обов'язкових компонент ОПП:</p>

<p>OK 1 Ділове та академічне письмо іноземною мовою OK 2 Методологія та організація наукових досліджень OK 3 Технології soft skills OK 4 Організація обліку OK 5 Організація та методика контролю та аудиту OK 6 Податковий менеджмент OK 7 Управлінський облік та аналітичне забезпечення системи менеджменту OK 8 Фінансовий аналіз OK 9 Міждисциплінарна курсова робота OK 10 Виробнича практика OK 11 Переддипломна практика OK 12 Кваліфікаційна робота магістра</p>	<p>OK 1 Ділове та академічне письмо іноземною мовою OK 2 Методологія та організація наукових досліджень OK 3 Технології soft skills OK 4 Сучасні інформаційні технології в обліку, аналізі, аудиті та оподаткуванні OK 5 Організація та методика контролю та аудиту OK 6 Системи податкового менеджменту OK 7 Обліково-аналітичне забезпечення системи менеджменту OK 8 Облік та звітність за міжнародними стандартами OK 9 Фінансовий аналіз OK 10 Міждисциплінарна курсова робота OK 11 Виробнича практика OK 12 Переддипломна практика OK 13 Кваліфікаційна робота магістра</p>
<p>Перелік вибіркового компоненту ОП: BK 1 Етика професійного бухгалтера та аудитора BK 2 Фінансовий моніторинг BK 3 Дисципліни з інших ОП ДДМА (загальної підготовки) BK 4 Аудит за міжнародними стандартами BK 5 Бюджетний менеджмент BK 6 Дью ділідженс діяльності підприємства BK 7 Міжнародне податкове планування BK 8 Облік і аудит в установах державного сектору BK 9 Облік і оподаткування зовнішньоекономічної діяльності BK 10 Облік та звітність за міжнародними стандартами BK 11 Сучасні інформаційні технології в обліку, аналізі, аудиті та оподаткуванні BK 12 Управлінський контроль BK 13 Дисципліни з інших ОП ДДМА (професійної підготовки)</p>	<p>Перелік вибіркового компоненту ОП: BK 1 Етика професійного бухгалтера та аудитора BK 2 Фінансовий моніторинг BK 3 Дисципліни з інших ОП ДДМА (загальної підготовки) Вибіркові дисципліни циклу професійної підготовки BK 4 Міжнародні стандарти в аудиті та контролі BK 5 Бюджетний менеджмент BK 6 Дью ділідженс діяльності підприємства BK 7 Міжнародне податкове планування BK 8 Облік і аудит в установах державного сектору BK 9 Облік і оподаткування зовнішньоекономічної діяльності BK 10 Економічна безпека BK 11 Оподаткування суб'єктів малого підприємництва BK 12 Управлінський контроль BK 13 Дисципліни з інших ОП ДДМА (професійної підготовки)</p>
<p>Структурно-логічну схему перероблено відповідно до зміни обов'язкових та вибіркового компоненту ОП</p>	